

В БАКУ МОЖНО ПОСМОТРЕТЬ ИРАНСКИЙ МУЛЬТИФИЛЬМ И КАЗАХСАНСКУЮ КОМЕДИЮ

16 апреля в Сети кинотеатров CinemaPlus начался показ иранского анимационного фильма «Римская принцесса».

Как информирует Day.Az, лента дублирована на азербайджанский язык. Впервые мультфильм был показан на 33-м Международном кинофестивале Fajr. Анимация была также дублирована на арабском языке и представлена в Ираке, Кувейте, Ливане и некоторых других странах Ближнего Востока. Режиссёр - Хади Мухамеди. В мультфильме задействовано 40 персонажей, в создании которого участвовали почти 100 специалистов.

«Римская принцесса» - это анимационный фильм, повествующий о взлётах и падениях христианской принцессы Малики. Малика считается внучкой пророка Иисуса Навина по отцовской и внучкой одного из римских императоров по материнской линии.

Добавим, что с 21 апреля Сеть кинотеатров Park Cinema начала показ казахстанской комедии «Агашки по вызову». Режиссёр - Дархан Саркенов, главные роли исполнили Рустем



Жаныаманов, Ерлан Примбетов и Олжас Алыханов.

По сюжету, жизнь двух друзей, простых электриков Алпамыса и Айдара, кардинально меняется после стычки с криминальными кругами. Не имея другой возможности, они просят помощи у человека, который работает мужчиной по вызову. И даже не догадываются, что ждёт их впереди...

Отметим, что Дархан Саркенов - один из самых популярных казахстанских режиссёров. В 2020 году вышел его фильм «Квартиранты», который получил хорошие рецензии не только на родине, но и в России и Украине. Также Саркенов является автором сериалов «Одноклассники» и «Бизнесмен Канат».